

咸宁日报

XIANNING DAILY

中共咸宁市委机关报
www.xnnews.com.cn
2019年3月26日
己亥年二月二十



国内统一刊号:CN42—0039
代号:37—25
星期二
第12061期 (今日8版)

咸宁,
触手可及

咸宁日报客户端
全新改版 全面升级



咸宁日报 苹果版 咸宁日报 安卓版

网址: http://zsxn.xnnews.com.cn 联系方式: 0715-8128121 邮箱: xnnews@163.com

咸宁日报 客户端



市委向省委巡视组汇报巡视反馈意见整改情况

并进行整改落实情况满意度测评

本报讯 记者朱哲报道:25日,省委第二巡视组巡视咸宁市反馈意见整改情况报告会召开。省委第二巡视组组长沈东升出席会议,市委书记丁小强主持会议并代表市委向省委巡视组汇报巡视反馈意见整改落实情况。

丁小强指出,省委第二巡视组来咸宁开展巡视整改落实情况回访督查,这既是省委对我市各项工作的一次全面检阅,更是对我市加快高质量发展的一次有力推动。下一步,市委将继续把巡视整改工作作为一项长期而重大的政治任务来抓,坚持目标不变、标准不降、力度不减,持之以恒抓好巡视整改工

作,不断巩固发展风清气正的良好政治生态。

丁小强强调,要旗帜鲜明讲政治,坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作。教育引导全市党员干部进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,始终同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,确保党的十九大、习近平总书记视察湖北重要讲话和重要指示批示精神、党中央和省委决策部署在咸宁落地落实。要坚持问题导向,持续用力抓好巡视反馈问

题,确保问题不查清坚决不放过、责任不追究坚决不放过、整改不彻底坚决不放过。

丁小强强调,要全面落实新时代党的建设总要求,坚定不移推动全面从严治党向纵深发展、向基层延伸。牢固树立“抓好党建是最大政绩”的理念,压紧压实“两个责任”,以政治建设为统领全面加强党的各项建设。要坚持“两促进两不误”,扎实推动经济社会持续健康发展。真正把巡视整改的新成效转化为加快建成全省特色产业转型发展增长极、建设长江流域公园城市、奋力谱写新时代咸宁高质量发展新篇章

的新成果,努力向省委和全市人民交上一份满意答卷,以优异成绩向新中国成立70周年献礼。

省委第二巡视组副组长吴丕华及巡视组有关成员出席会议,市委、市人大常委会、市政府、市政协领导班子成员,市法院、市检察院主要负责同志,市纪委监委、市委组织部、市委宣传部领导班子成员,市委巡察办主任、市委巡察组组长,各县(市、区)党政主要负责同志,市直各单位主要负责同志,以及近三年退休的市领导参加会议。

会议还对巡视反馈意见整改情况进行了满意度测评。

本报讯 记者邓昌炉、特约记者胡剑芳、李星、通讯员吴紫芬报道:熊家湾的古树群落、农耕遗迹引来四方游客;江赵陈的柴火器具、湿地花海成为吸睛卖点;白水畈的古桥民居、大白萝卜树起知名品牌……

24日,记者走进咸安区一个个美丽乡村,发现各种传统文化和乡土特产,不仅装扮美化了村庄,还转化为看得见摸得着的“乡愁产业”。

汀泗桥镇洪口村的熊家湾,每天游客络绎不绝。村口古树下,熊庆理一家子正在装修自家老屋,准备开个“古树下农庄”。

“每天都有大量游客,餐饮需求很大。”熊庆理说,开个农庄,每天接待十桌不成问题。

“建设熊家湾时,我们以‘修复乡愁记忆,促进村美民富’为主旨,力求延续村庄传统风貌,不搞大拆大建。”汀泗桥镇党委书记雷玲说。

在保护好熊家湾的古树群和农耕遗迹的同时,洪口村瞄准熊家湾的旅游资源发展特色产业。村民赵小峰返乡成立合作社,种植100亩优质菊花,吸引游客“采菊东篱下”;刘胜等5人投入900万元,建设集旅游观光、水果采摘、休闲垂钓、农家乐等为一体的田园综合体,为游客提供一站式“乡愁体验”。

区委书记李文波说:“各乡镇要把发展地方特色产业作为乡村振兴的重要内容,以乡愁产业激活一方经济,惠泽一方百姓。”

做足做活“乡愁”,已成为咸安区乡村振兴的最大特色。

高桥镇白水村坚持“看山取柴,量体裁衣”,围绕土特产“白水畈萝卜”大做文章,建成萝卜博览园、萝卜博物馆,举办萝卜写生、摄影比赛、趣味拔萝卜等活动,引来万千游客。带着泥土芬芳的萝卜,已成为知名农特品牌,并以1.5元/斤的高价,挺进中百仓储等超市。

向阳湖镇斩关村的江赵陈是个传统渔村。近年来,该村湾用渔船桨橹和渔网、鱼篓、鱼叉等传统捕鱼工具妆点村庄,并引进民间资本打造400亩湿地花海,形成别具一格的“花海渔村”,每年接待游客30多万人次。

如今的咸安,一村一品的“乡愁产业”正蓬勃发展。仅以餐饮为例,就有向阳湖镇的“湖鲜宴”,高桥镇的“萝卜宴”,汀泗桥镇“全竹宴”,桂花镇“桂花宴”,都以其浓郁的乡土乡情吸引八方来客,并已培育出独具特色的产业。

既望得见山水 又带得来财富

咸安「乡愁产业」美了村庄富了百姓

三抓一优看亮点

湖北晶艺水晶
引进新设备

18日,通山县经济开发区湖北晶艺水晶有限公司车间内,工人在加工水晶钻石。

该企业去年4月建成投产。目前已建成厂房25000平方米,共有近百条生产线投入生产。

为提高产品品质,该企业投入1300余万元引进新设备,提高水钻透明度,订单不断。

咸宁日报全媒体记者 陈红菊
通讯员 徐世聪 朱绍武 摄



擦亮“特色水果小镇”品牌

本报讯 记者黄柱、特约记者童金健、通讯员刘敏报道:东港湖上天鹅美,冷家山上桃花飞。15日,记者走进赤壁市余家桥乡大岭村,漫山遍野的桃树林错落有致,朵朵桃花迎风绽放。

如今余家桥乡的桃树林,已成为当地观光农业的重要组成部分。

“30亩果园杂木杂草已清理干净,满坡水蜜桃树已吐新芽,感谢大丰收果业给我带来了致富门路。”果农周神林满心欢喜的说。

“大丰收果业是我乡结合自身优势,引进的龙头绿色产业,以此为依托,全力打造‘特色水果小镇’品牌。”

余家桥乡党委书记王春林告诉记者,

余家桥乡属丘陵湖区,耕地面积少,山林面积大。近年,乡党委政府因地制宜,依托当地果树种植的传统,大力发展特色水果产业。

大丰收果业基地投资人杨昕是武汉人。2008年,杨昕偶然来到余家桥,被这里的山水所吸引。经过对接,他决定采取“公司+基地+农户”模式,在余家桥发展林果种植。

历经10年发展,杨昕的林果基地

已成为集自助采摘、旅游生态观光、农事体验、水果文化长廊等为一体的综合性旅游观光基地,有杨梅等10多个品种,面积达万余亩,成为华中地

区最大的鲜果采摘基地。

特色水果的丰收,让杨昕信心大增。

今年,他决定延伸产业链,进行水果深加工。

记者看到,大丰收果业的杨梅露

酒厂已建成。酒厂占地面积25亩,建

有冷鲜库1栋,建筑面积1000平

方米,可冷藏鲜果600吨,产值可达

3000万元。

水果基地的人气,带活了乡村农

业观光旅游。该乡因势利导,开通赏

花摘果旅游专线,新增4家农家乐;

投资80万元建成游客接待中心,投

资200余万元,推进公厕、道路及其它附

属设施建设。去年4月,该乡桃花节

期间日均接待游客8000人,“水果+旅游”的格局初步形成。

“我们力争在两至三年内将水果种植面积扩大到两万亩以上。”如何擦亮“特色水果小镇”的品牌,王春林成竹在胸:壮大基础,将水果基地面积再扩大一倍;完成特色农产品“三品一标”认证,发展水果精深加工,提高产业附加值;做细做活乡村旅游,促进一二三产业融合发展。

乡村振兴在行动
走进全市十强乡镇 ③

扫黑除恶尤须彻底“打伞”

○ 姜明助

海晏河清,长治久安。

彻底打掉“保护伞”,要以除恶务尽的坚定决心,对涉黑涉恶腐败和“保护伞”问题线索从严处置、深挖彻查。做到对背后“保护伞”没查清的不放过,对失职渎职问题没查清的不放过,最大限度压缩“保护伞”的生存空间。

彻底打掉“保护伞”,要铁面执纪,敢于碰硬,坚决打掉为黑恶势力站台撑腰。只有下狠手出重拳,彻底打掉“保护伞”,对黑恶势力斩草除根,才能实现

黑恶势力通风报信、贪赃枉法的“警伞”,严肃问责见“伞”不打、不担当不作为的“庸伞”,全面铲除黑恶势力滋生土壤。

彻底打掉“保护伞”,要突出协同作战,形成攻坚合力。推动建立纪检监

察、组织、政法等部门联合工作机制

,对涉黑涉恶腐败、涉“保护伞”案

件一查到底,直至掀开“盖子”、揭开“口子”、拔掉“根子”,让“保护伞”们无处遁形。

彻底打掉“保护伞”,还要加大宣传力度,营造浓厚氛围,形成强大攻势。广泛发动人民群众参与扫黑除恶专项斗争,积极为“打伞”提供线索。齐心协力,众志成城,坚决打赢扫黑除恶专项斗争这场硬仗。

香城时评
xiang cheng shi ping

多部门联合开展 城区“禁磷”专项执法

本报讯 记者阮泽华、通讯员明聪报道:为进一步加强淦河流域的综合治理,保护和改善咸宁城区水环境质量,25日,市生态环境局、市商务局、市市场监督管理局、市城管执法委在城区联合开展禁止销售和使用含磷洗涤用品专项执法检查。

同时,根据检测结果,建立咸宁城区无磷洗涤用品和含磷洗涤用品信息库,将洗涤用品商品名称、生产厂家、商品照片制作成宣传册,在禁磷联合执法人员、经销商、使用单位和广大市民中发放,共同抵制含磷洗涤用品。